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21 Xepd Ilgotervopevov Aorioewv

Odua 1 (Katnyognuanixi Aoy). (o) ‘Eotw S, = {1,2,...,n}, »ou éotw P(S,) 10 duvapocivoro
0V Sp. T %dBe puotes m, 0 < m < n, ovuPoliCovue pe Fy, 10 vmoovvoho tov P(S,,) mov amoteheiton
076 TOL VITOOUVOAQL TOV Sy, e TANOLXG aebud m. Oewpoivie TEWTORABILO YADOOO e dLUENES AT yO-
onuatixd ovpuporo @, v omoio. eounvevovue oto P(S,) ue 10 Q(z,y) vo ainbever avv z C y (dev
VLAY EL OTN YADOOO Notg AAO xaTnyoonuamixd oUppolo, cuvamotoxd auupohro, 1 oupupforo otabepds).
e autn TV ggunVveia, va OLATVTOOETE:

Tomo ¢1(z) mov alnbevel avy x & Fy.

T6mo 2(z) mov adnbevel avy x € E,, 4.

TUmo ¢3(z) mov alnbever avy 1o x €xeL ToVAdYLoTOV 2 Yviola vrtoovvoha oto P(S,,).

Tomo p4(x) mov aknbever avv 1o = xer (axoBdc) 2 vrootvora oto P(Sy).

T6mo ¢5(z,y) mov aAnbever avy Ta z wat y omoTeAOVY o dapéoLon tov Sy,

Tomo ¢g(x,y, z) oV aknBeVeL VY TO OUVOAO T AOTELEL TNV EVIWON TOV CUVOAMY ¥ ROl 2.
IMpdtaon mov dnhadvel TV UmapEn wovadixod ouvélov Tov Eivol VTEQOUVOAD CAMV TWV GUVOAWV
oto P(Sp).
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Oépa 2 (Kartnyognuatizn Aoyueiy). (o) Aivovtal oL TQOTACELS ¢ RO 9:

o =Vz(Q(z) V P(z)) — (3zQ(z) VVzP(x))
P = (3zQ(x) VVzP(z)) = Vz(Q(z) V P(x)),

omov Q(x) won P(z) povopehi xatnyoonuatixd ovppodo. No eEeTAOETE TIE TOOTACELS © ROL P WS OGS
™MV AOYL®1] TOVS eYrvEATHTAL. Nl 0TLOAOYNOETE RATAMNAL TOVS LOYVQELOUOVS GOC.
(B) "Eotw () timog pe pice ehetBeon petafinm z, xat ¢ mpdtaon. Na dei€ete 6t ) magondtm tedtao
elvor Aoywd €yxvon:

(Fzyp(z) = @) © Va(id(z) — @)

Oépa 3 Madnpatery Exayoy). (o) No amodeiEete 6t yio ®d0e guowd aobud n > 1,
2+22 4+ 4nd=(1+2+-+n)?

(B) Ze mooeg (U emMROMITTOUEVES) TTEQLOXES XWEITOVV TO emimedo n evbeieg mov avd dvo dev elvon
ToQdANAeS o avd Telg dev diEgyovton amd to O onueio; Now amodelEeTe TOV LOYVOLOUS OGS WE
noOnuoTry Emoymyn otov aplBud Twv evbeldv n.

Oéno 4 (Modnuatiny Erayoynq). ©cwootpe n @ihovg mov o ®abévag EEQeL €vol dLOPOQETIRG PVOTIHG
%Ol ETUROWVOVOUY NETOED TOVS THAEPVIXG avd dvo. Kdbe popd mov dvo gilor Aoty oto ThAEpmvo,
avtoAMAooow Ao Ta puoTRd Tov YvmEItouvy exeivn ™ otyw. ZvpBoiilovpe ue A(n) tov ehdyloto
0QLOUS TMAEPOVNUATMV OV OTTOLTOVVTAL YLt VoL udBouvv Aot ot gilhot Sha To. puoTLrd.



1. Noa vrohoyioete ta A(2), A(3), A(4), non A(5). No meorypdpete g ovtiotoryes axolovbies the-
POVNUATOV.
2. Na deikete 6T yuo xd0e guowd n > 4, A(n) < 2n — 4.

Oéno 5 (Kornyoonuotiny Aoyixn xor Madnuatixy Erayoyi). Ocwooiue pio mowtofdduo yAdooo
ne €va dehéc xamnyopnuatiké ovuporo P. "Eotw n mpdtaon:

o = [VxP(z,z) AVzVyVYz(P(z,y) A P(y,z) — P(z,2)) AVaVy(P(z,y) V P(y,z))] — JyVzP(y, )

1. Xonowomoldvrag nabnuotixy] exaywyn otov tAnddolbpo tov ovpumavtog, va deifete L ndbe gp-
unveilo og MEMEQOOUEVO GUUITOY ATOTEAEL LOVIEAO TNS ©.
2. Na dwatvmwoete egunveia wov dev amotelel HovtEAo g .



